ELECTRONICA Il TP N2 10

Tema: Recepcidn de sefiales moduladas en frecuencia

1.- El circuito limitador de un receptor de FM comienza a actuar cuando la sefial en antena es v(t)= 5 sen
[27.10,7.106.t +10 sen (27.1000.t)] [1V], en estas condiciones en R.= 8 Q se desarrolla una potencia de 2 W. a)
Calcule la amplitud y frecuencia de la tension en R . b) Repita los calculos para:

i) v(t)= 6 sen [27.10,7.100.t +10 sen (27.1000.t)]

i) v(t)=7,8 sen [27t.10,7.106.t+20 sen (27.1000.t)]

i) v(t)= 5 sen [27.10,7.100.t+10 sen (271.2000.t)]

2.- Un receptor de FM dispone, de un detector de pendiente sintonizado a 10,7 MHz. Si la frecuencia de la sefial
recibida, coincide con la frecuencia inferior de media potencia del mismo, calcule el Q del circuito para recibir: a)
Una sefial de FM con Afmex = +/- 5 KHz. b) Con Afma= +/-75 KHz. Utilice un simulador para obtener la caracteristica
de transferencia del detector para las dos situaciones. c) Usando el simulador, muestre la amplitud de la sefial en
la entrada del diodo y la frecuencia instantanea de la sefal en funcidn del tiempo. Indique cudles son sus
conclusiones sobre el comportamiento del circuito y su linealidad.

3.- Disefie un detector de cuadratura para sefiales de FM con V=3V, f =10,7 MHz y Af= 75 KHz.

Ve Re v 4.- Un receptor de FM recibe la estacion de radio de la
l M= UNT (94,7 MHz). En la salida de su limitador tiene un
Discriminador Car~Ra discriminador, cuyo modelo se representa en la
T figura. La sefial que entrega el mismo responde a la
i Ry = = funcién: V= V- k (£-FI) [mV],

. . siendo k = 3 mV/KHz. a) Disefie el CAF para que el
150 pF ¢ 0.2uH ic, CAT Audo oscilador pueda corregir desplazamientos en la
1 portadora detectada. Para el disefio obtenga el valor
Oscilador - de Cq4 de la grafica inferior. Sugerencia: Calcule los
T valores de f,, C4o ¥ Vs. b) Si se recibe una sefial con 80
aowt, KHz de desplazamiento, calcule el nuevo valor de Cd y de la

220 g frecuencia del oscilador. c) Calcule el circuito de deénfasis.
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cdv) ot 5.- Dibuje la funciéon V= g(f) de un detector de FM ideal que
' debe obtener una tensidon de 2,2 V de pico cuando la sefal
CEUR recibida a la entrada del detector es v(t)= 4 sen [2n.10,7.106.t+ 45
010712 | | | | , sen (2m.1000.t)] [V]. a) Calcule el K4 del detector. b) ¢Cual es la
. 0 z ‘ ° ¢ % maxima tensidon a la salida del detector, si la sefial de FM

proviene de una estacion comercial? c) ¢Cudl es la tension de salida, si la portadora recibida se incrementa en
4KHz y el receptor no tiene CAF? Indique en el grafico los valores maximo, minimo y medio de la sefial detectada.

6.- a) Disefie un circuito de deénfasis para un receptor que opera en la banda comercial de FM. Obtenga la curva
de respuesta del mismo utilizando un simulador. b) Si la sefial que excita este circuito proviene del detector del
problema 3, calcule la tensién de entrada al amplificador de audio cuando la salida del limitador tiene la sefiales: 1)
v(t)= 4 sen [2r.10,7.108.t + 70 sen (27.1000.t)] V. 1) v(t)= 4 sen [27.10,7.108.t + 7 sen (27.10000.t)] V. lll) v(t)= 4
sen [21.10,7.106.t + 5 sen (27.14000.t)] V
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